

Kako bi bilo...?

Danas se spominjemo svetoga Josipa Kupertinskoga, "sveca letača" - tako prozvanoga zbog svojih levitacijskih epizoda. Poznat je i po tome što nije bio baš neki student, presposoban za studij, ali ga je - uz Božju pomoć i Marijin zagovor - uspio završiti. I danas je zaštitnik učenika i studenata.

Paradoksalno ili ne, neka svatko odluči za sebe, katastrofalan student postaje zaštitnikom studenata. Bogu zaista ništa nije nemoguće, a niti onima koji se u njega uzdaju (usp. Rim 8, 28). Može li tako i loš i neobjektivan novinar jednoga dana postati svetac zaštitnik novinara? Može li tako i nemaran i nonšalantan odvjetnik, koji gleda samo na novac, jednoga dana ugledati Božje svjetlo i obratiti se, postati svecem i zaštitnikom odvjetnika? Može li tako i korumpiran, u zločinu ogrezao političar ili civilni upravitelj, upoznavši živoga Boga i obrativši se - postati uzorom i svecem zaštitnikom politike, političara i civilnoga upravljanja? Odgovor na ovo retoričko pitanje nameće se sam od sebe. Može. No, kako može; kako se to dogodi?

Ne dogodi se to preko noći. Prvi uvjet je molitva. Na tu molitvu nas apostol Pavao poziva u današnjem drugom čitanju. Kako bi bilo da ne uzimamo Riječ Božju selektivno, pa počnemo razumijevati da smo dužni - umjesto da galamimo, psujemo i vrijeđamo pred televizorom - moliti za svoje upravitelje, za svoje političare? Kako bi bilo da konačno shvatimo da Riječ Božja nije paket papirnatih ubrusa ili naramak ručnika od kojih odaberemo onoga koji nam se (danas) sviđa, a ostale jednostavno ostavimo na hrpi? Kako bi bilo da konačno usvojimo stav poslušnosti Riječi u svim njezinim segmentima, bili oni popularni ili ne; pitki ili ne; sablažnjivi nerazumnima ili ne? Riječ nije podređena nama, nego bismo mi trebali formirati svoje savjesti, stavove i vrijednosni sustav prema Riječi.

Kako bi bilo kada bismo prihvatili stanje vlastite nedovršenosti? Pri tome se misli na stanje "uvijek mogućega usvajanja" i "uvijek mogućega rasta" - a ne ohole "dovršenosti" u kojoj "nema tko meni što soliti ili pametovati". Kako bi bilo da uočimo kako počinjemo umirati u trenutku kada umislimo da sve znamo, razumijemo i - još gore - umislimo si da to sve savršeno živimo.

Upravitelji naroda, tvrtki i općenito čegagod imaju neizrecivu i neopisivu odgovornost prema svome narodu. Ta odgovornost će se ispitati na Božjemu Sudu koji je nepogrešiv i neka nitko ne smatra da će ga to zaobići. To vrijedi i za upravitelje, voditelje - pastire - u Crkvi. Nije to nikakva novost, ali se to često zaboravi skrivajući se iza plašta Božjega milosrđa koji je dovoljno širok da nas pokrije, samo onda kada imamo snage pružiti ruku zvanu "kajanje", kako bismo se njime pokrili. Imamo li to? Neka svatko odgovori za sebe.

Umjesto svađanja s elektronikom, padnimo na koljena i svojom iskrenom pobožnošću doprinesimo svetosti svojih upravitelja, pa će i oni postati svetiji. Hoće li se apsolutno sve promijeniti danas? Naravno da ne, za to je potrebno vrijeme. Zdravo samokritično viđenje sebe i vlastitih djela, uz iskrenu pobožnost i vjeru koja pomiče planine i kamenja navaljene na ljudska srca, zacijelo će nas dovesti na pravi put sve do susreta s Gospodinom.

Tada se više nećemo pitati: kako bi bilo? Od tada će biti samo: neka bude!

25. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Am 8, 4-7

Protiv onih koji kupuju siromaha za novac.

Slušajte ovo, vi što gazite potrebnika
i satirete uboge u zemlji!
Kažete: "Kad li će mlađak proći,
da prodamo žito,
i subota da tržimo pšenicu?
Smanjit ćemo efu, povećavati šekel
da varamo krivim mjerama,
da kupimo siromaha za srebro
potrebna za sandale
i da prodajemo oتراžak pod žito."
Zakle se Gospodin ponosom Jakovljevim:
"Dovijeka neću zaboraviti nijednoga djela vašega."

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 113)

Hvalite Gospodina koji iz gliba vadi siromaha.

Hvalite, sluge Gospodnje,
hvalite ime Gospodnje!
Blagoslovljeno ime Gospodnje
sada i dovijeka!

Uzvišen je Gospodin nad sve narode,
slava njegova nebesa nadvisuje.
Tko je kao Gospodin, Bog naš,
koji u visinama stoluje
i gleda odozgo nebo i zemlju?

Podiže iz prašine uboga,
iz gliba vadi siromaha
da ga posadi s prvacima,
s prvacima svoga naroda.

2. ČITANJE: 1 Tim 2, 1-8

Neka se obavljaju prošnje za sve ljude Bogu, koji hoće da se svi ljudi spase.

Predragi:

Preporučujem prije svega da se obavljaju prošnje, molitve, molbenice i zahvalnice za sve ljude, za kraljeve i sve koji su na vlasti, da provodimo miran i spokojan život u svoj bogoljubnosti i ozbiljnosti. To je dobro i ugodno pred spasiteljem našim Bogom, koji hoće da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine. Jer jedan je Bog, jedan je i posrednik između Boga i ljudi, čovjek - Krist Isus, koji sebe samoga daje kao otkup za sve. To je u svoje

vrijeme dano svjedočanstvo, za koje sam ja postavljen propovjednikom i apostolom - istinu govorim, ne lažem - učiteljem narodâ u vjeri i istini.

Hoću dakle da svi ljudi mole na svakome mjestu, podižući čiste ruke bez srdžbe i raspre.

EVANĐELJE: Lk 16, 1-13

Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.

U ono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima:

„Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prošiti? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.'

I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru momemu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto korâ pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.'

I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojim od sinova svjetlosti.

I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore.

Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati?

Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.“

MOLITVA VJERNIKA

Prosvijetljeni i nahranjeni riječju Božjom uzdignimo k nebu prošnje za sve ljude i za cijeli svijet. Molimo zajedno govoreći:

Blagoslovi, Gospodine, narod svoj!

1. Da tvoja Crkva uvijek bude uz siromašne, malene i potlačene, molimo te.
2. Da svi kršćani budu odvažni nasljedovatelji svoga Učitelja, molimo te.
3. Da se ljudi na vlasti zauzimaju za poštivanje prava i dostojanstva svakoga čovjeka, molimo te.
4. Da svi ljudi svijeta spoznaju tvoj naum spasenja i prepoznaju u tebi svoga Stvoritelja i Spasitelja, molimo te.
5. Da oni koji posjeduju velika materijalna dobra budu sućutni i darežljivi prema ljudima koji su u potrebi, molimo te.
6. Da ova zajednica radosno živi obdarenost tvojim spasenjem, molimo te.
7. Da naša pokojna braća i sestre budu pridruženi tvojim svetima, molimo te.

Gospodine Bože, ti si nas obdario mnogostrukim dobrima i sve što imamo dolazi nam od tebe. Pomozi nam otvoriti se djelovanju tvoga Duha kako bismo poput Krista prošli ovom zemljom čineći dobro te jednom prispjeli vječnom zajedništvu, gdje ti živiš i vladaš, Bog, posve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Valentina Vučnik i + iz obitelji Vučnik i Špitau
(19.9.22.) 19.00: Za zdravlje obitelji Štambuk i Borić

Utorak: 7.00: + Juraj i Dragica Ožegović
(20.9.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Mato Maresić i Terezija Hrašćanec
(21.9.22.) 19.00: + Ivan, Ines, Ivan i Barica Šuk

Četvrtak: 7.00: Za zdravlje obitelji Drmić
(22.9.22.) 19.00: + Tomislav Brajković i ostali iz obitelji

Petak: 7.00: Zahvala sv. Egidiju
(23.9.22.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Mirjana Markić
(24.9.22.) 19.00: + Ivan i Zlata Jagić, Andrija i Barica Mačković

Nedjelja: 7.30: + Mijo Cesar
(25.9.22.) 9.00: + Iz obitelji Bendra
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Marija, Marko i Krešimir Fabijanić
19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

„40 dana za život“

S nama su danas članovi inicijative "40 dana za život" koji 28. rujna počinju jesensku kampanju miroljubivog bdjenja pred bolnicama Vinogradska i Merkur.

Na izlazu iz crkve možete dobiti besplatan časopis "Pohod", porazgovarati s njihovim volonterima, te u inicijativi sudjelovati svojim donacijama, koje prikupljaju kako bi brinuli za trudnice, majke, očeve, djecu te rad udruge "Hrvatska za Život" i provođenje mnogih projekata za zaštitu života.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

16. obljetnica smrti oca Celestina Tomića

U petak, 23. rujna 2022. pod večernjom svetom misom u 19.00 sati obilježavamo 16. godišnjicu smrti oca Celestina Tomića, franjevca konventualca i nekadašnjeg člana našeg

Svetoduškog samostana, koji je umro na glasu svetosti. Otac Celestin je pokopan u kapelici Svetoga Duha, gdje mu se možete preporučiti u zagovor.

Pozivamo Vas na zajedničku molitvu i preporuku ovom ugodniku i čovjeku Božjem!

Orguljaški koncert

U petak, 23. rujna, nakon večernje svete mise diplomski ispit u formi orguljaškoga koncerta održat će student Muzičke akademije u Zagrebu g. Mihael Mojzeš. Na programu su: Bach, Franck, Alain, Mozart i Reger. Ulaz je slobodan, uz dobrovoljni prilog za naše orgulje.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 16.30 je susret Franjevačkog svjetovnog reda.

Devetnica u čast sv. Franje

U nedjelju započinje molitvena devetnica uoči blagdana sv. Franje. Molitva franjevačke krunice i pobožnost sv. Franji počinje u 18.15.

KATEKUMENAT

Sredinom listopada započet ćemo pripravu odraslih osoba za primanje sakramenata kršćanske inicijacije (krštenje, krizma). Pozivamo sve one koji žele primiti sakramente da se jave u župni ured.

INSTRUKCIJE

Organiziramo instrukcije za djecu osnovne i srednje škole iz matematike, fizike, kemije, hrvatskog i engleskog jezika. Molimo zainteresirane roditelje i djecu da nam se jave preko e-maila: instrukcije.sv.ante@gmail.com. Ovo je volonterska inicijativa naših studenata i župljana.

ČIŠĆENJE CRKVE

Dragi vjernici,

Od ove se pastoralne godine veselimo vašoj pomoći u čišćenju crkve, održavanju cvijeća i travnjaka oko crkve i samostana.

Svi koji žele pomoći s vremena na vrijeme (u skladu s drugim svojim obvezama), neka se jave u župni ured ili sakristiju te ostave kontakt.

GLASILO ŽUPE U DIGITALNOM OBLIKU

Radost nam je objaviti kako ćemo od ove pastoralne godine krenuti s digitalnim izdanjem Glasila župe u formi letka - tzv. "newslettera" kojega ćete moći jednom tjedno primiti na svoju adresu elektroničke pošte. Danas vas ispred crkve čekaju volonteri koji će uzeti vaše osnovne podatke koji će nam pomoći u izradi glasila (prema dobnim i interesnim skupinama). Bit ćete zamoljeni i potpisati Izjavu o suglasnosti za obradu osobnih podataka prema zakonu RH, sve, naravno, ukoliko to želite. Vjerujemo kako ćemo i na ovaj način moći ažurnije prenijeti informacije o

dogadanjima u Župi i župljanima i hodočasnicima na korist svima i na spasenje duša!

PRILIKA ZA VOLONTIRANJE - ODVAŽI SE!

Kao i svake godine, u našoj je Župi mnoštvo prilika za volontiranje, a početak pastoralne godine vrijeme za dobru organizaciju. Pozivamo sve vas koji se želite darovati volontiranjem da se javite u župni ured ili sakristiju.

Volontirati možete:

Pučka kuhinja (Kontakt: fra Vilček Novački, 097 777 5522)

Čišćenje crkve, održavanje svijeća i košnja trave (Kontakt i info: fra Ivan M. Lotar, askfrapriest@gmail.com)

Rad s djecom i odraslima s teškoćama (Kontakt i info: fra Ivan M. Lotar)

Čuvanje i animacija djece OŠ tijekom susreta obitelji srijedom (Kontakt: fra Ivan M. Lotar)

Svetoduške subote od 9.00 do 12.00 sati (Kontakt i info: fra Ivan M. Lotar)

Kreativne radionice (predškolci te 1. i 2. r. OŠ)

Dramska skupina (4., 5. i 6. r. OŠ)

Sportska skupina (svi razredi)

Bez vas ne možemo, a s vama možemo sve! Svako srce je dobrodošlo, sve ostalo se nauči usput! Treba samo puno ljubavi, zrno volje i nešto vremena!

KRŠTENJA:

10. rujna 2022.

Lota Lucija KRAJAČ
kći Mirka i Tihane r. Kelihar

Max Josip POLANSKI
sin Frana i Ive r. Rukavina

Lukas Tin TRETINJAK
sin Maria i Aleksandre r. Lončar

Tonka ZRAKIĆ
kći Igora i Lee r. Knezović

Franko PALISKA
sin Ive i Martine r. Vidaković

11. rujna 2022.

Nika Marija ZIMAK
kći Zorana i Danijele r. Mrazovac

VJENČANJA:

9. rujna 2022.

Hrvoje VURNEK i Maja PTIČAR
Josip PETRAS i Elizabeta BOLARIĆ

10. rujna 2022.

Ivo PALISKA i Martina VIDAKOVIĆ
Stjepan KRALJIČKOVIĆ i Dea KRALJ
David NITRAJ i Tea JOHMAN
Antonio MAGDIĆ i Antonija TRLAJA
Stojancho MINOVSKI i Lara IVANČIĆ

11. rujna 2022.

Hrvoje TRINKI i Maja DABOVIĆ

**ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna sagradili smo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest našega Antunovskoga svetišta. Orgulje sviraju, ali ih trebamo do kraja isplatiti.

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

